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14 Νοεμβρίου, 2019 

 
Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας παρευρέθηκε στην  

εκδήλωση «Μνήμες Κατεχόμενης Γης – Εκτοπισμένοι Δήμοι και Κοινότητες» 
 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κώστας Χαμπιαούρης 

παρευρέθηκε σήμερα στην εκδήλωση «Μνήμες Κατεχόμενης Γης – Εκτοπισμένοι Δήμοι 

και Κοινότητες στον Δημόσιο Κήπο Λεμεσού. 

 

Κατά την επίσκεψη του, ο κ. Χαμπιαούρης πέρασε από όλα τα περίπτερα και είχε την 

ευκαιρία να συνομιλήσει με τους εκπροσώπους των κατεχόμενων Δήμων και 

Κοινοτήτων που παρευρίσκονταν εκεί. 

 

 Σε δηλώσεις του, στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο κ. Χαμπιαούρης αναφερόμενος στη 

σημασία της εκδήλωσης επισήμανε ότι είναι η πρώτη φορά που όλοι οι κατεχόμενοι 

Δήμοι και όλες οι κατεχόμενες Κοινότητες  παρευρίσκονται στον ίδιο χώρο, για να 

προβάλουν την ιστορία μας, την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμά μας στους μαθητές μας, 

στους νέους μας και στο ευρύτερο κοινό.  

 

Στο ίδιο πλαίσιο, πρόσθεσε ότι «η μνήμη και η γνώση πρέπει να μεταλαμπαδεύονται 

στις επόμενες γενεές και όλοι μαζί να στηρίξουμε τις άοκνες προσπάθειες του Προέδρου 

της Δημοκρατίας για μια επανενωμένη και ελεύθερη Κύπρο». 

 

Υπενθυμίζεται ότι την εκδήλωση συνδιοργανώνουν το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, ο Δήμος Λεμεσού, η Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων, η 

Επιτροπή Κατεχόμενων Κοινοτήτων και το Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών και αυτή 



πραγματοποιείται σήμερα Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου από τις 8:00 π.μ. – 7:30 μ.μ. και αύριο 

Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου από τις 8:00 π.μ. – 5:00 μ.μ., στον Δημόσιο Κήπο Λεμεσού. 

Η διοργάνωση θα κλείσει με Εκδήλωση Καταδίκης της Ανακήρυξης του Ψευδοκράτους, 

αύριο Παρασκευή στις 7 το βράδυ, στο Λανίτειο Θέατρο. 

 

Τον χώρο της εκδήλωσης άρχισαν να επισκέπτονται από σήμερα σχολεία και οι μαθητές 

είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την ιστορία και τις παραδόσεις των κατεχόμενων 

Δήμων και Κοινοτήτων, όπως και να γευτούν παραδοσιακά εδέσματα, ενώ τους δόθηκε 

η δυνατότητα να παρακολουθήσουν, σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα, σύντομα 

φιλμάκια, τα οποία προβάλουν την ιστορία και τις παραδόσεις των κατεχόμενων Δήμων 

και Κοινοτήτων. 

 

 
 

 



 
 

 
 



 


